
年　　　組　　番 
 

名前 

5-10-1

分数のたし算とひき算 

　　　 等しい分数 

　　　　　にあてはまる数を書きましょう。 

４ 

３ 

８ 
１ ＝

３０ 

２７ ９ 
7 ＝

５ 

３ 

３５ 
2 ＝

１８ 

３２ １６ 
8 ＝

３ 

２ 

１２ 
3 ＝

１０ 

４ 

５
9 ＝

２１ 

１５ 

７
10 ＝

７ 

６ １８ 
4 ＝

２４ 

２０ 

６
11 ＝

１６ 

１０ ５ 
5 ＝

３０

４ 

１５ 
12 ＝

２４ 

２ １ 
6 ＝

６

２１

８

２１

８

１２

１０

９

２

５

５

２



年　　　組　　番 
 

名前 

5-10-2

分数のたし算とひき算 

　　　 　約分 

次の分数を約分しましょう。 

20 

８ 
１ ＝

36 

16 
7 ＝

21 

７ 
2 ＝

28 

12 
8 ＝

24 

18 
3 ＝

100 

42 
9 ＝

15 

45 
10 ＝

10 

８ 
4 ＝

18 

32 
11 ＝

27 

15 
5 ＝

４ 

86 
12 ＝

35 

14 
6 ＝

５
２

７
３

３
１

５０
２１

４
３

９
４

５
４

９
１６

９
５

２
４３

５
２

３



年　　　組　　番 
 

名前 

5-10-3

分数のたし算とひき算

　　　 　　通分①

　　　　　の中の分数を通分しましょう。また小さい方の分数に○をつけましょう。 

１ 

2 

3 

4 

5 

6 

５ 

２ 

３ 

１ 

８ 

７ 

６ 

４ 

５ 

２ 

20 

13 

７ 

11 

８ 

11 

12 

11 

９ 

５ 

10 

３ 

４ 

２ 

５ 

３ 

， 

， 

， 

， 

， 

， ， 

１５
６

２０
１２

１５
５

２４
２１

２４
１６

５６
８８

５６
７７

３６
３３

３６
２０

２０
６

２０
１０

２０
８

２０
１３



年　　　組　　番 
 

名前 

5-10-4

分数のたし算とひき算

　　　　　 通分②

計算をしましょう。 

１ 
２ 

１ 

５ 

３ 
＋

３ 

２ 

５ 

４ 
＋2 

４ 

３ 

３ 

１ 
＋3 

７ 

４ 

３ 

２ 
＋4 

３

２

４

１
＋5 

6 
６

５

５

３
－

４ 

７ 

５ 

２ 
－7 

８ 

７ 

５ 

４ 
－8 

７ 

９ 

３ 

２ 
－9 

４

５

７

２
－10 

１０
１１

＝

１０
１

１＝

１５
２２

＝

１５
７

１＝

１２
１３

＝

１２
１

１＝

２１
２６

＝

２１
５

１＝

１２
１１

＝

３０
７

＝

２０
２７

＝

２０
７

１＝

４０
３

＝

２１
１３

＝

２８
２７

＝



年　　　組　　番 
 

名前 

5-10-5

分数のたし算とひき算

　　　　　 通分③

計算をしましょう。答えが約分できるときは、約分しましょう。

１ 
９ 

２ 

３ 

２ 
＋

14 

２ 

７ 

１ 
＋2 

18 

３ 

６ 

１ 
＋3 

３ 

１ 

９ 

５ 
＋4 

６

１ 

３

２
＋5 

7 
３ 

２ 

９ 

５ 
－

７ 

４ 

14 

５ 
－8 

３ 

２ 

12 

１ 
－9 

15 

７ 

５ 

１ 
－10 

11 

6 12 

９

２
＋

３

１

４

３
＋

12

５
＋

２

１

３

１
－

９

１
－

４

３

２

１
＋

５

３
－

９
８

＝

１４
４

＝

１８
６

＝

３
１＝

９
８

＝

７
２

＝

２
１

１＝

１８
１９

＝

１８
１

１＝

１２
１８

＝

２
３＝

９
１

＝

１４
３

＝

１２
７

＝

１５
４

＝

１８
１

＝

２０
１３

＝



年　　　組　　番 
 

名前 

5-10-6

分数のたし算とひき算

　　　　　 通分④

計算をしましょう。答えが約分できるときは、約分しましょう。

１ 
３ 

２ 

４ 

１ 
＋

６ 

１ 

９ 

４ 
＋2 

12 

５ 

９ 

２ 
＋3 

６ 

５ 

10 

１ 
＋4 

３

２

６

５
＋5 

7 
15 

７ 

５ 

２
－

10 

８ 

６ 

２ 
－8 

18 

13 

９ 

５ 
－9 

20 

13 

４ 

１ 
－10 

５

１

４

１
－11 

 ５

１

３

１
＋6 

４

１

８

５
－12 

１

２１ １

１

１２
１１

＝

１８
１１

＝

３６
２３

＝

２
１

２＝

３０
２８

＝

１５
１４＝

６
１５

＝

２
５＝

１５
３８

＝

１５
１

＝

３０
１４

＝

１５
７＝

１８
３

＝

２０
８

＝

２０
１９

＝

８
１３

＝
１５
８

２＝
８
５

１＝

５
２

＝

６
１

＝



３０
２８

＝

１５
１４

年　　　組　　番 
 

名前 

5-10-7

分数のたし算とひき算

分数と小数のまじった計算

　　　　＋ 0.5　の計算の仕方を考えましょう。

分数と小数のまじった計算の仕方を考えよう。

５

１

かのんの考え
みずべーの考え

分数と小数のまじった計算は、どちらかにそろえて計算しますが、
分数を小数になおせないときは、分数にそろえて計算します。

１ ０．６
５

４
＋

６

１
０．７５＋2

10

１
＋3 ０．２５

８

５
０．４＋4

計算しましょう。

５

１
＋０．５＝

５

１

10

５
＋

10

７
＝

10

２

10

５
＝　　　＋ ５

１
＋０．５＝ ０．２ ＋ ０．５
　　　　　
　　　　 ＝ ０．７

１０
６

＝
１０
８

＋

１０
１４

＝
５
７＝

５
２

１＝ （１．４）

１２
２

＝
１２
９

＋

１２
１１

＝

２０
５

＝
２０
２

＋

２０
７

＝ （０．３５）

４０
２５

＝
４０
１６

＋

４０
４１

＝ （１．０２５）
40
１

１＝



分数のたし算とひき算

　　　時間と分数

年　　　組　　番 
 

名前 

5-10-8

   　　　　　　　にあてはまる数を書きましょう。

   　　　　　　　にあてはまる数を分数で書きましょう。

１時間は60分
１分は60秒　　だったから・・・

３ 分　＝　　　　　　　秒 
４ 
５ 

４ 25　秒　＝　　　　　　　分

１ 10　分　＝　　　　　　　時間

１　 時間　＝　　　　　　　　分 
９ 
12 ２ 時間　＝　　　　　　　　分 

２ 
３ 

80　分　＝　　　　　　　時間２　

12　秒　＝　　　　　　　分３　

４　 時間　＝　　　　　　　　分 １ 
２ 
５ 

１２
５

５
１

６
１

３
１

１

４５ ４０

４８ ８４

１　

２


